



## **На заседании Общественного совета рассматривались роль общественных объединений и организаций, их взаимодействие со следственным управлением и правоохранительными органами в профилактике коррупционных преступлений**

Сегодня в зале коллегии следственного управления состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области, в котором приняли участие приглашенные лица и сотрудники управления. Тема мероприятия: О роли общественных объединений и организаций, их взаимодействие со следственным управлением и правоохранительными органами в профилактике коррупционных преступлений.

Во вступительном слове руководитель следственного управления А.Н. Булаев, обратившись к участникам мероприятия, подчеркнул открытость следственного управления и призвал к взаимодействию и сотрудничеству с общественными организациями и объединениями, правоохранительными структурами, чья деятельность направлена на выявление и пресечение коррупционных проявлений и правонарушений. За 9 месяцев 2015 года следователями возбуждено 218 уголовных дел по преступлениям коррупционной направленности, что почти в два раза превышает показатели предыдущего года. Более, чем в 4,5 раза увеличилось количество возбужденных уголовных дел по преступлениям в органах местного самоуправления (с 5 до 23), в 18 раз в образовательных учреждениях. Более чем в 2 раза возросло число привлеченных к ответственности лиц, выполняющих управленческие функции в коммерческих или иных организациях, а также в некоммерческих организациях. Александр Николаевич остановился на громких уголовных делах коррупционной направленности в отношении высокопоставленных чиновников.

В выступлениях сотрудников следственного управления, председателя и членов Общественного совета были обозначены существующие проблемы и трудности при выявлении коррупционных преступлений, инертности граждан, не проявляющих активности в сообщении в правоохранительные органы о ставших им известными фактах коррупции. Участники мероприятия внесли предложения по формированию антикоррупционной атмосферы в обществе и антикоррупционной устойчивости личности.

Члены Общественного совета положительно оценили итоги работы следственного управления



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

в 2015 году в указанном направлении деятельности, а также обосновали внесенные ими предложения по взаимодействию с общественными организациями, правоохранительными органами и средствами массовой информации с целью формирования в обществе нетерпимого отношения к коррупционному поведению, противодействия коррупционным проявлениям.

По результатам работы Общественного совета принято соответствующее решение.

22 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189481>